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§ 2007 64 002,68
§ 2009 775.56
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DOCHODY
Dzial Rozdzial Kwota
zwiekszenia:
852-Pomoc Spoleczna 85213-Skl.na ubezp.zdrow. 282.00
w tym: dochody biezace 282,00
§ 2010 282,00
85295-Pozost.dzialalnos¢ 64 778,24
w tym: dochody biezace 64 778.24
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WYDATKI
Dzial Rozdzial Kwota
zwiekszenia:
600-Transp.i Laczn. 60016-Drogi publ.gmin. 67 000,00
Wydatki biezace 67 000,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 67 000,00
w lym na:
a) wynagrodzenia i sktadki od nich
naliczone 39 168,00
b) wydatki zwiazane z realizacja ich
statutowych zadan 27 832,00
60017-Drogi wewngtrzne 1 250,00
Wydatki biezace 1 250,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 1 250,00
w lym na:
a) wynagrodzenia i sktadki od nich
naliczone 1 250,00
60078-Us.skut.klesk zywiot. 3 600,00
Wydatki biezace 3 600,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 3 600,00
w lym na:
a) wynagrodzenia i sktadki od nich
naliczone 3 600,00
700-Gosp.mieszkan. 70005-Gosp.gr.i nieruch. 132 000,00
Wydatki biezace 132 000,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 132 000,00
w lym na:
a) wynagrodzenia i sktadki od nich
naliczone 5 000,00
b) wydatki zwiazane z realizacja ich
statutowych zadan 127 000,00
750-Administr.publ. 75023-Urzedy Gmin 1 200,00
Wydatki biezace 1 200,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 1 200,00
w tym na:
a) wynagrodzenia i sktadki od nich
naliczone 1 200,00
754-Bezp.publ.i och.ppoz 715414-Obrona cywilna 250,00
Wydatki biezace 250,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 250,00



w tym na:
a) wynagrodzenia i sktadki od nich
naliczone

282,00

E =5
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W tym na:
a) wynagrodzenia i sktadki od nich
naliczone 250,00
801-Oswiata i wych. 80101-Szkoly podstawowe 60 715,00
Wydatki biezace 60 715,00
1. Wydatki jednostek budzetowych 60 715,00
w tym na:
a) wynagrodzenia i sktadki od nich
naliczone 55 490.00
b) wydatki zwiazane z realizacja ich
statutowych zadan 5225,00
30104-Przedszkola 46 138,00
Wydatki biezace 46 138,00
|. Wydatki jednostek budzetowych 46 138,00
W tym na:
a) wynagrodzenia 1 sktadki od nich
naliczone 29 457,00
b) wydatki zwiazane z realizacja ich
statutowych zadan 16 681,00
80110-Gimnazja 4 20000
Wydatki biezace 4 200,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 4 200,00
W tym na:
a) wydatki zwiazane z realizacja ich
statutowych zadan 4 200,00
80195-Pozostata dziatalnosc 3216.00
Wydatki biezace 3216,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 3216,00
W tym na:
a) wydatki zwiazane z realizacja ich
statutowych zadan 3216,00
851-Ochrona zdrowia 85154-Przeciwdz .alkohol. 4 850,00
Wydatki biezace 4 850,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 4 850,00
w tym na:
a) wynagrodzenia 1 skladki od nich
naliczone 4 850,00
852-Pomoc spoleczna 85213-Skt.na bezp.zdrow. 282,00
Wydatki biezace 282,00
1.Wydatki jednostek budzetowych 282,00
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